Vsechno se objevuje ve tfech variantdch: tfi ruzné symboly, tii barvy, tfi
velikosti. To vede standardné na morseovku (Carka, tecka, oddélovac) — jen jak
to ¢ist? Normalné po fadcich, pricemz kazda vlastnost — typ, barva, velikost
— se prosté &te zvI4st.

Typy symbolt jsou (isldm je I, jin a jang J, komunismus K):

IJJIKITI KIITIJKJ JJKIIIJ

I a J se vyskytuji ve trojicich, takze na oddélova¢ tipujeme K. Sekvence
---+ neodpovidd v morseovce zadnému pismenu, proto musi byt J= ¢arka,
I =tecka a mame: --——-/--/-+-=/-—=/+- .=, neboli PIVOV.

Velikosti jsou (mald je M, stfedni S, velkd V):

MSVMSMV VSMSMVM VMSMVSM.

Tohle moznd neni jasné na prvni pohled, ale pomuze sekvence MVMVM. Jednak
vidime, ze M asi neni oddélova¢, protoze to by davalo nepravdépodobné EE
¢i TT. A kdyby byl oddélovac¢ S, musela by tato sekvence odpovidat jednomu
pismenu morseovky, coz neni mozné. Oddélovac¢ je proto V. Sekvence SMSM
pak miuize byt pouze ----, nebot ---- nenf pismeno morseovky. Mame proto
S = carka, M=tecka a tedy: --/---//----/-/-=+/-+, neboli AR/CERN.

Barvy jsou (Gervend je R, modrd B, zelend G):

RGBBRRR RBGGGBR GRBRGBB.

G se vyskytuje v trojici, R dokonce ve ¢verici, takze na oddélova¢ tipujeme B.
Sekvence CtyT stejnych znaku je H nebo CH, ale to druhé se moc nepouziva, be-
reme tedy G = ¢arka, R = tecka a dostavame: --//----/--=/-=-/-=//, neboli
A/HORA.

Cely text je PIVOVAR/CERNA/HORA, a vime, kam se vydat.



